Service Parts Reference Only
Référence de pieces de remplacement seulement
Piezas de repuesto de referencia solamente
Do Not Pack
Ne pas emballer
No incluya en la caja

Shower Doors/Portes de douche/Puertas de ducha
1500D Series/Séries 1500D/Serie 1500D

1172319-8-B



1182265**

Hardware Pack/Paquet de boulonnerie/Paquete de herrajes

1058266-A (Silver/Argent/Plateado)
1058266-B (Brass/Laiton/Latén)
Bolt/Boulon/Perno

Series Number Label
Etiquette avec numéro du séries
Etiqueta con el numero de serie

Top Track*®
Rail supérieur “
1083019 Carril superior 4 319043.A (P
Block/Arrét/Bloque 1052899-A (Silver/Argent/Plateado) b
|  NutEcrouTuerca 1049043-B ) H|  1172412-02*
1B °8ﬁ91 7/5 o / gr:j;/Lanon/Laton) 2614721 ‘:13412 6:) él 946 mm)]
ushing/Bague/Buije -
e \1\1052055-»‘\ S [68-5/16" (1735 mm)]
. Nut/Ecrou/Tuerca orni O\K ™ Wall Jamb
1052057-C | Jf ] Montant du mur
- 1048208-C Jamba mural
Bolt (Silver/Argent/Plateado) | o 7
Boulon 1048208-F 1 |
Perno (Brass/Laiton/Latén) .
Screw | |
Vis/Tornillo | |
1048208-B I |
(Silver/Argent/Plateado) | | =
1048208-K A | |
(Brass/Laiton/Latén) | 1077762
Screw/Vis/Tornillo | |~ ﬁnchor
o | | Ul Andaio
| | -
| w
| | p
|
| B S
- | | 1104927-02** [63-1/2" (1613 mm)]
L~ 1104927-03** [67" (1702 mm)]
664521 [64-13/16" (1646 mm)] : | Expander Jamb
(Silver/Argent/Plateado) [N Butée extensible
664527 [68-5/16" (1735 mm)] | L) Jamba de expansion
(Silver/Argent/Plateado) |
664522 [64-13/16" (1646 mm)] | 681301
(Brass/Laiton/Laton) l/) Magnet/Aimant/Iman
664528 [68-5/16" (1735 mm)] L~
(Brass/Laiton/Latén) §
664535 [64-13/16" (1646 mm)] Door Panel*
(Nickel/Nickel/Niquel) Panneau en verre
664536 [68-5/16" (1735 mm)] Panel de puerta 1\1109 147
(Nickel/Nickel/Niquel) 1052055-A Bolt/Boulon/P
X ut/Ecrou/Tuerca
Wall Jamb . Nut/Ecrou/T \! clvoulonremo
Montant du mur -~ Egﬁge';ﬂr}ﬁ!e 1
Jamba mural Panel fijo 1138992 ) |
1077762 Bushmg/Bague/Bu;e\
Anchor
Ancrage 1132473-01
Anclaje Seal/Joint /Sello
> 1187064**
1179301 Bottom Track
Template Rail inférieur
*See table for parts identification. ° Gabgrit Carril inferior
Voir table d'identification des piéces. % W Plantilla
Vea la tabla para identificar las piezas. 1083016
U-Channel* Plug
Profilé en U Bouchon
Canalen U Tapon

**Finish/color code must be specified when ordering.

**VVous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur quand vous passez votre commande.

**Se debe especificar el cddigo del acabado/color con el pedid

Service Parts/Pieces de rechange/Piezas de repuesto

0.

1172319-8-B

Sterling



1182264**
Skin Pack

Emballage pelliplaqué

Paquete al vacio

Ancrage
Anclaje

(I

an]
ap

Screw #10-16 x 3/8"
Vis #10-16 x 3/8"
Tornillo del #10-16 x 3/8"

(jrm

Screw #8-18 x 1-1/2" .
Vis #8-18 x 1-1/2" Screw #8-18 x 3/8

; . _qjon  Vis #8-18 x 3/8"
Tornillo del #8-18 x 1-1/2 Tornillo del #8-18 x 3/8"

—

Nut #1/4-20
Ecrou #1/4-20
Tuerca del #1/4-20

[T,

Bolt 1/4-20 x 3/4" @
= Boulon 1/4-20 x 3/4"
Bolt 8-32 x 1-1/8" Perno 1/4-20 x 3/4" Nut #8-32
Boulon 8-32 x 1-1/8" Ecrou #8-32

Perno 8-32 x 1-1/8" Tuerca del #8-32

Bolt 1/4-20 x 1-1/2"
Boulon 1/4-20 x 1-1/2"
Perno 1/4-20 x 1-1/2"

O

O

Pivot Block
Bloc du pivot

Bloque de pivote

Bushing
— — Buje
Ny =~
Bumper @
Butée
Tope gushing
- ague
Drill Template Buje

Gabarit de percage
Plantilla de taladrado

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur quand vous passez votre commande.

**Se debe especificar el cédigo del acabado/color con el pedido.

Sterling

1172319-8-B



GLASS TEXTURES & PATTERNS / TEXTURES VERRE & MOTIFS / TEXTURAS Y DISENOS DEL VIDRIO

Pebbled
Pluie Crépi
Lluvia Granulado
G06 G10

MoralneT"’I
Moraine™
Moraine™

G51 G52

NaturallstT"’I

Naturalist™
Naturalist™

w T
‘J
’ t

".
M

wu l

f(

‘«

<>
<>
<>
<>
<>
<>

Tangle™ Kaleidica™ Ellipse™

Tangle™ Kaleidica™ Ellipse™

Tangle™ Kaleidica™ Ellipse™
G65 G66 Go7

=q —
[
X =
[
Brownstone™  Keyboard
Brownstone™ Clavier
Brownstone™ Teclado
G64 Gi14

Service Parts/Pieces de rechange/Piezas de repuesto

Model Door Fixed Top Track/Rail U-Channel/Profilé
Number/Numéro du Panel/Panneau de | Panel/Panneau supérieur/Carril en U/Canal en U
modele/Numero del porte/Panel de la fixe/Panel fijo superior

modelo puerta

1500D-26PB 1172419-PB-G10 524043 844020 1104917-02-PB
1500D-26S 1172419-BDS-G10 | 524043 844005 1104917-02-BDS
1500D-27S 1172420-BDS-G10 | 524043 844005 1104917-02-BDS
1500D-31PB 1172421-PB-G10 524043 844020 1104917-02-PB
1500D-31S 1172421-BDS-G10 | 524043 844005 1104917-02-BDS
1500D-365 1172422-BDS-G10 | 524044 844006 1104917-03-BDS
1500D-42S 1172422-BDS-G10 | 524047 844010 1104917-04-BDS
1500D-48G 1172422-PB-G10 524048 844024 1104917-05-PB
1500D-48PB 1172422-PB-G10 524048 844024 1104917-05-PB
1500D-48S 1172422-BDS-G10 | 524048 844013 1104917-05-BDS
1505D-26N-G10 1172419-MX-G10 524043 844046 1104917-02-MX
1505D-27N-G10 1172420-MX-G10 524043 844046 1104917-02-MX
1505D-27N-G51 1172420-MX-G51 1040460-01-G51 844046 1104917-02-MX
1505D-275-G52 1172420-BDS-G52 1040460-01-G52 844005 1104917-02-BDS
1505D-31N-G06 1172421-MX-G06 524074 844046 1104917-02-MX
1505D-31N-G07 1172421-MX-G07 524041 844046 1104917-02-MX
1505D-31N-G10 1172421-MX-G10 524043 844046 1104917-02-MX
1505D-31N-G51 1172421-MX-G51 1040460-01-G51 844046 1104917-02-MX
1505D-31N-G64 1172421-MX-G64 524041 844046 1104917-02-MX
1505D-31N-G65 1172421-MX-G65 524041 844046 1104917-02-MX
1505D-31N-G66 1172421-MX-G66 524041 844046 1104917-02-MX
1505D-315-G51 1172421-BDS-G51 1040460-01-G51 844005 1104917-02-BDS
1505D-31S-G52 1172421-BDS-G52 1040460-01-G52 844005 1104917-02-BDS
1505D-31S-G64 1172421-BDS-G64 | 524041 844005 1104917-02-BDS
1505D-31S-G65 1172421-BDS-G65 524041 844005 1104917-02-BDS
1505D-31S-G66 1172421-BDS-G66 | 524041 844005 1104917-02-BDS
1505D-36N-G06 1172422-MX-G06 524073 844047 1104917-03-MX
1505D-36N-G07 1172422-MX-G07 524042 844047 1104917-03-MX
1505D-36N-G10 1172422-MX-G10 524044 844047 1104917-03-MX
1505D-36N-G51 1172422-MX-G51 1040460-02-G51 844047 1104917-03-MX
1505D-36N-G64 1172422-MX-G64 524042 844047 1104917-03-MX
1505D-36N-G65 1172422-MX-G65 524042 844047 1104917-03-MX
1505D-36N-G66 1172422-MX-G66 524042 844047 1104917-03-MX
1505D-365-G06 1172422-BDS-G06 | 524073 844006 1104917-03-BDS
1505D-365-G14 1172422-BDS-G15 524042 844006 1104917-03-BDS
1505D-365-G51 1172422-BDS-G51 1040460-02-G51 844006 1104917-03-BDS

1172319-8-B

Sterling



Service Parts/Piéces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

Model Door Fixed Top Track/Rail U-Channel/Profilé
Number/Numéro du Panel/Panneau de | Panel/Panneau supérieur/Carril en U/Canal en U
modele/Ntumero del porte/Panel de la fixe/Panel fijo superior
modelo puerta
1505D-365-G52 1172422-BDS-G52 1040460-02-G52 844006 1104917-03-BDS
1505D-365-G64 1172422-BDS-G64 524042 844006 1104917-03-BDS
1505D-365-G65 1172422-BDS-G65 524042 844006 1104917-03-BDS
1505D-365-G66 1172422-BDS-G66 524042 844006 1104917-03-BDS
1505D-42N-G10 1172422-MX-G10 524047 844048 1104917-04-MX
1505D-42N-G51 1172422-MX-G51 1040460-03-G51 844048 1104917-04-MX
1505D-42N-G64 1172422-MX-G64 524045 844048 1104917-04-MX
1505D-42N-G65 1172422-MX-G65 524045 844048 1104917-04-MX
1505D-42N-G66 1172422-MX-G66 524045 844048 1104917-04-MX
1505D-425-G51 1172422-BDS-G51 1040460-03-G51 844010 1104917-04-BDS
1505D-425-G64 1172422-BDS-G64 524045 844010 1104917-04-BDS
1505D-425-G65 1172422-BDS-G65 524045 844010 1104917-04-BDS
1505D-425-G66 1172422-BDS-G66 524045 844010 1104917-04-BDS
1505D-48N-G06 1172422-MX-G06 524072 844049 1104917-05-MX
1505D-48N-G10 1172422-MX-G10 524048 844049 1104917-05-MX
1505D-48N-G51 1172422-MX-G51 1040460-04-G51 844049 1104917-05-MX
1505D-48N-G64 1172422-MX-G64 524046 844049 1104917-05-MX
1505D-48N-G65 1172422-MX-G65 524046 844049 1104917-05-MX
1505D-48N-G66 1172422-MX-G66 524046 844049 1104917-05-MX
1505D-48PB 1172422-PB-G05 524046 844024 1104917-05-PB
1505D-485-G51 1172422-BDS-G51 1040460-04-G51 844013 1104917-05-BDS
1505D-485-G52 1172422-BDS-G52 1040460-04-G52 844013 1104917-05-BDS
1505D-485-G64 1172422-BDS-G64 524046 844013 1104917-05-BDS
1505D-485-G65 1172422-BDS-G65 524046 844013 1104917-05-BDS
1505D-485-G66 1172422-BDS-G66 524046 844013 1104917-05-BDS
1505D-48S 1172422-BDS-G05 524046 844013 1104917-05-BDS
1506D-48S 1172422-BDS-G06 524072 844013 1104917-05-BDS
1507D-31PB 1172421-PB-G07 524041 844020 1104917-02-PB
1507D-31S 1172421-BDS-G07 524041 844005 1104917-02-BDS
1507D-36PB 1172422-PB-G07 524042 844021 1104917-03-PB
1507D-36S 1172422-BDS-G07 524042 844006 1104917-03-BDS
1530D-36PB 1172423-PB-G10 524055 844021 1104917-03-PB
1530D-36S 1172423-BDS-G10 524055 844006 1104917-03-BDS
1530D-42PB 1172423-PB-G10 524058 844023 1104917-04-PB
1530D-42S 1172423-BDS-G10 524058 844010 1104917-04-BDS
1530D-48PB 1172423-PB-G10 524061 844024 1104917-05-PB
1530D-48S 1172423-BDS-G10 524061 844013 1104917-05-BDS
1535D-36N-G10 1172423-MX-G10 524055 844047 1104917-03-MX
1535D-42N-G10 1172423-MX-G10 524058 844048 1104917-04-MX
1535D-48N-G10 1172423-MX-G10 524061 844049 1104917-05-MX
Sterling 5 1172319-8-B



1172319-8-B



1172319-8-B



Phone: 1-800-STERLING (1-800-783-7546)
Mexico: 001-877-680-1310

SterlingPlumbing.com

STERLING.

A KOHLER. COMPANY

©2011 Sterling

1172319-8-B



